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Мадонна / Фото з відкритих джерел

гламур Джон Кеннеді-молодший знаменитості мадонна США
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Американська співачка Мадонна зробила відверте зізнання про своє

особисте життя. Під час зйомок нового проморолика вона назвала чоловіка,

якого вважає найкращим коханцем серед усіх своїх колишніх обранців.

Про це повідомляє Fast Focus.

67-річна Мадонна поділилася несподіваним зізнанням під час зйомок

рекламного відео для застосунку Grindr. Ролик став частиною кампанії на

підтримку її майбутнього 15-го студійного альбому “Confessions”, вихід якого

заплановано на 3 липня.

Під час розмови дизайнер Рауль Лопес поставив співачці запитання про

найкращого чоловіка у її житті. Спочатку артистка вагалася з відповіддю, однак

згодом назвала ім’я Джон Ф. Кеннеді-молодший.

Водночас Мадонна уточнила, що обирала лише серед своїх колишніх партнерів,

яких уже немає серед живих. За її словами, це дозволило уникнути незручних

ситуацій із нинішніми або колишніми коханими.

Свідками цієї розмови стали драматург Джеремі О. Харріс, артист Bob the Drag

Queen та дизайнер Марчелло Гутьєррес.

Коли Рауль Лопес зауважив, що вже не вперше чує схвальні відгуки про Джона

Кеннеді-молодшого, співачка лише усміхнулася та кивнула.

Як зазначається, роман між Мадонною та Кеннеді-молодшим розпочався

наприкінці 1980-х років. На той момент він перебував у стосунках з акторкою

Крістіна Хааг, а сама Мадонна була одружена з Шон Пенн.

У біографічній книзі “JFK Jr: An Intimate Oral Biography”, яка вийшла у 2024 році,

друзі Кеннеді згадували ці стосунки як короткочасний роман. Водночас вони

відзначали серйозне ставлення співачки до питань безпеки та здоров’я.

Джон Ф. Кеннеді-молодший загинув у 1999 році в авіакатастрофі біля узбережжя

Массачусетсу. Разом із ним на борту перебували його дружина Керолін Бессетт-

Кеннеді та її сестра.

Серед інших відомих колишніх коханих Мадонни, які вже померли, згадуються

Жан-Мішель Баскія та Люк Перрі.

Нагадаємо, останнім часом увагу преси також привертають стосунки співачки з її

молодшим обранцем Акімом, з яким вона неодноразово з’являлася на публіці.
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